

Reerslev sogn, menighedsrådsmøde i Præstegården, M.W. Gjões Vej 20

Dato: 17. jan. 2018, kl. 17.30

Til stede er:	Frances Benzon (FB), Jakob Schilling (JS) Eve Hansen (EH), Gert Herzberg (GH), Jørgen Holmsted (JH), Helle Leegaard (HL), Rie Michaelsen (RM), Kirsten Halby (KH), Anne Weilmann (AW) Niels Villumsen (NV)
Afbud:	Thomas Gotthard; Tine Svitzer (sygemeldt)
Referent:	Jakob Schilling

Dagsorden	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2. Orientering fra	
a. Sognepræsterne <i>Se bilag 3.</i>	JS og FB orienterede om regulativ for præsterne i Hedehusene-Reerslev Pastorat af 2017. Det blev gennemgået og forklaret, og spørgsmål besvaret. Julens gudstjenester evalueret. Mardi Gras-gudstjeneste d. 13/2 kl. 17 i Ansgarkirken med jazz.
b. Formanden	Provstesyn 22/3 kl. 11.30-14.00 over kirken, kirkegården o.a. Abonnement tegnes til copyright-tjeneste (VISDA). Jan Kastorp fortsætter i KILDENS bestyrelse et år mere.
c. Kassereren	Arbejdssedler: Uforudsete udgifter i forbindelse med opførelse af præstebolig. Kirkeværgen og kasserer kigger nærmere på dette og tager kontakt til arkitekt og entreprenør.
d. Kirkeværgen	Udendørs belysning: Nye LED-pærer i gadelamper ud for nye præstegård. Problemer med lys på kirkegården – myrer og fugt i lamperne. Forslag om gennemgang af alle 12 lamper i foråret. Indflytningssyn af ny præstegård afholdt, mangelliste udarbejdet og mangler rettet op på. Rude med stenslag skiftes – kirkeværgen tager kontakt til entreprenør.
e. Kontaktpersonen	Intet nyt.
f. Personalets talsperson	Udgår pga. sygdom.
g. Aktivitetsudvalget	Orienteret.

h. Kirketjeneren	Udgår pga. sygdom.
3. Koordinator for indsamling til Folkekirkens Nødhjælp. <i>Se bilag 1.</i>	Folkekirkens Nødhjælp søger en koordinator for Reerslev Sogn. MR forsøger at finde én.
4. Beholdningseftersyn. <i>Se bilag 2.</i>	Kasserer orienterede om beholdningseftersyn. Referat gennemgået og MR fastholder eksisterende procedure.
5. Aftale om betaling af forbrugsafgifter i den nye præstebolig.	Kasserer orienterede om udkast til aftale. Aftalen er forelagt MR og underskrevet af formand og sognepræst.
6. Bopælspligt vedr. ny præstebolig i den nye bydel Nærheden.	MR godkender at der pålægges den overenskomstansatte sognepræst bopælspligt.
7. Orienteringsmøde og indstillingsmøde vedr. besættelse af barselsvikariat.	Orienteringsmøde afholdt 16/1 kl. 17. Indstillingsmøde d. 21/1 kl. 11.30 indkaldt. Begge dele i Ansgarkirkens sognegård, Hovedgaden 369, 2640 Hedehusene.
8. Organist-stillingen efter d. 1. sept. 2018.	Organist har opsagt stilling fra 31. august 2018. Ansættelsesudvalg nedsat bestående af GH, EH, KH og JS.
9. Evt.	Kirkens "vielsesstole" rokker og er vakkelvorne. Muligheden for et eftersyn undersøges af EH. Der ønskes fliser hen til flagstangen på kirkegården. Kasserer og kirkeværge bringer dette til gartneren. Førstehjælpkursus for ansatte efterspørges og undersøges. Hjertestarter på skolen søger penge til at sættes op udendørs. Dette rykkes til næste møde, hvor det også undersøges om kirken kan få sin egen hjertestarter. Ældreklubben er begyndt at holde møder i gl. præstegård.

Reerslev, d. 17. januar 2018











